

<b>Aktivnost,program i/ili projekt</b>	<b>Provedba kampanje Vijeća Europe za zaustavljanje seksualnog nasilja nad djecom</b>
<b>Ciljevi i aktivnosti programa</b>	Osvještavanje i informiranje učenika o spolnom nasilju te educiranjem smanjiti rizik i broj slučajeva spolnog nasilja; osigurati svim učenicima osnovne informacije o rizicima spolnog iskorištavanja i spolnog nasilja; načine kako se zaštititi.
<b>Namjena aktivnosti programa</b>	Polaznici su učenici od prvog do četvrtog razreda naše škole. Uz pomoć volontera Ženske sobe educirat će se grupa učenika koja će održati predavanja za ostale učenike u okviru satova razrednika.
<b>Nositelji aktivnosti programa i njihova odgovornost</b>	Gordana Gašparuš, Sanja Šipušić –Komar i Marijana Šapina u suradnji s udrugom Ženska soba i razrednicima svih razreda. Školska knjižničarka, psihologica i soc. pedagoginja organizirat će suradnju s navedenom Udrugom te pomagati oko edukacije učenika i organiziranja satova razrednika.
<b>Način realizacija Aktivnosti programa</b>	Provodit će se edukacija u obliku radionica, tematskih diskusija i razgovora. Kao dio edukacije provest će se i izrada plakata i izložbe u holu škole na temu seksualnog nasilja. Za nastavnike će se izraditi brošure o postupanju u školama prema mladim osobama koje su doživjele seksualno uznemiravanje ili seksualno nasilje. Program nadopunjuje redovito školsko obrazovanje dodatnim sadržajima koji su nužni za mlade, a nisu dio obveznog školskog obrazovanja.
<b>Vremenik aktivnosti programa</b>	Program će trajati kontinuirano kroz školsku godinu.
<b>Način vrednovanja i Način korištenja rezultata</b>	Za vrednovanje rada i programa provodit će se inicijalna i finalna anketa. Inicijalnim i finalnim anketama utvrđuje se očekivano i polazno stanje grupe kao cjeline, ali i pojedinačno. Finalnim anketama utvrđuje se stanje kako pojedinca tako i grupe nakon provedenog programa, čime se dobiva uvid u pomake u razmišljanju kao i njihovo zadovoljstvo programom i voditeljima.
<b>Detaljan troškovnik aktivnosti programa</b>	Materijali za izradu plakata i izložbe, materijali za izradu brošure za nastavnike, materijali za prezentaciju kao i oprema za prezentaciju.